

我州力促对口支援工作再结新果

本报讯 11月18日,天津援青指挥部召开专项工作推动会,学习津青两地对口支援工作座谈会精神,传达州委常委扩大会议要求,部署下一步对口支援工作。

州委常委、副州长、援青指挥部总指挥刘庆纪指出,援青指挥部和对口支援办要聚焦津青两地对口支援工作座谈会精神,按照“双层多层全覆盖”“有限无限相结合”的要求,保质保量抓好规定援青项目,创新招法开辟多维援青领域。

要紧紧守住学习精神这个“导航标”。要不断将学习引向深入、推向高潮。要领会津

青座谈会的精神实质,提高认知力,增强执行力、激发创造力。同时,要把座谈会精神与黄南州情实际、精准扶贫要求、提升援青工作水平相结合。

要紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”。面对年关节点冲刺阶段,要以决战决胜的姿态奋战每一天、干好每件事,以严谨的精神抓进度、抓质量、抓资金。要精心筹划安排明年援青资金和援建项目,对接好总体规划,衔接好产业发展,承接好园区建设。要牢固树立意识和质量意识,资金使用要强化专款专用、专款专管,项目建设要严格执行“四有”标准。

要紧紧抓住交流融合这个“助推器”。按照互动带互融、共建促共赢的思路,谋划好青海黄南州·天津滨海新区合作交流峰会,发挥好津洽会、食博会、青洽会、国际藏毯展览会等展会推销平台作用。设计好科技创新、文化旅游、精准扶贫、基层党建等主题班次培训。实施好“四个一百”计划,即每年100名孩子到天津上学,100名孩子到天津访学,100名老师两地交流互学,100名妇女参加技能培训。

要紧紧抓住结对帮扶这个“连心桥”。坚持以四县为龙头,以乡镇为载体,以部门为补充,进一步优化结对方案,重点开展四个层面

的结对帮扶工作。功能区层面,着力推进天津开发区、保税区、高新区、天津港四个功能区与州辖四县提升协作层次、拓展合作内涵。部门层面,着力搞好州委党校、发改委、经信委、卫计委、教育局、农牧局、人社局、科技局、文化局、旅游局等十个部门的分口对接。街镇层面,着力发挥滨海新区胡家园街对接同仁县、杭州道街对接尖扎县、汉沽街对接泽库县、中塘镇对接河南县帮扶示范作用。群团和社会组织层面,着力挖掘工会、妇联、青联、残联、工商联、慈善协会等六大组织潜力,广泛开展以助困、助医、助学、助孤、助残、助老为主要内容的系列活动。



11月23日,州政府办公室组织系统各单位普法工作者,到黄南州民族中学开展“送法律书籍进校园”活动。向广大师生讲解相关法律知识,赠送《黄南州地方志》等书籍、画册10000余份,法律水杯、抽纸2000余份。图为州政府办公室工作人员向学生发放法律书籍。
州政府办公室 供

我州财政收入达64386万元

本报讯 1至10月,全州财政收入累计完成64386万元,为年度预算的123.12%,比上年同期增长29.27%。增收14,578万元。其中,地方财政收入完成36,074万元(税收收入28,119万元、非税收入7,955万元),为年度预算的96.67%,较正常时高13.37个百分点,比上年同期增长21.27%,增收6,326万元;基金收入完成4,497万元,比上年同期下降19.47%,减收1,087万元;中央及省级收入完成23,815万元,比上年同期增长64.51%,增收9,339万元。

财政支出累计完成580,888万元,为年度预算数的86.37%,比上年同期增长5.97%,增支32,719万元。其中:地方财政支出完成575,861万元,为年度预算数的86.61%,比上年同期增长7.32%,增支39,289万元。

同仁县获“省级文明县城”荣誉称号

本报讯 11月15日,青海省精神文明表彰暨“文明青海”建设推进会在西宁隆重举行。会上表彰了2013至2015年度全省精神文明建设先进集体和先进工作者,并通过会议交流推广典型经验。

会议授予同仁县省级文明县城称号,授予同仁县扎毛乡扎毛村省级文明村镇称号,授予同仁县城管局、同仁县国家税务局省级文明单位标兵称号,授予同仁县地方税务局、同仁县人民检察院、国网同仁县供电公司、同仁县隆务寺景区、中共同仁县委办公室、中共同仁县委宣传部省级文明单位称号,授予张永华精神文明建设先进工作者称号。

党旗在坎布拉景区飘扬

本报讯 (通讯员 王新峰) 今年以来,热贡公司党委把贯彻十八届六中全会精神,践行“两学一做”学习教育与公司运营发展紧密结合,首次开辟和实施了坎布拉冬季旅游新方案。

抓诚信,拓展市场之路。通过大力协调,将坎布拉景区纳入青海省旅游局搭建的“行中华百城·游大美青海”推介平台,加入百强旅行社踩线考察行列、甘肃省旅行社推介平台,分别与青海省160余家旅行社签订了合作协议,与甘肃、宁夏等外省60余家旅行社达成了合作意向,媒体总曝光数达2900万次。

抓活动,激发员工热情。热贡公司党委把学习教育与坎布拉景区运营紧密结合,党员干部深入景区各站点,与员工一起座谈、研讨、交流,广泛征求员工对党员干部和公司运营的意见和建议共18条,了解员工工作、生活方面存在的问题和困难3项。并组织各界党员、干部,携手黄南州大自然户外运动俱乐部共同主办了“走近坎布拉·感受最美秋色”及“文明旅游,从我做起”为主题的大型户外徒步环保公益活动。积极配合电影《阿修罗》拍摄工作,提升坎布拉景区在国内外知名度。

抓关爱,营造和谐氛围。在不断向前发展的同时,热贡公司党委牢记企业社会责任,把驻村扶贫工作作为工作载体,深入坎布拉镇李家村12户贫困户开展精准扶贫工作。给予村民及其子女更多的关心和爱护,组织贫困户召开座谈会,为贫困户脱贫出谋划策,共享坎布拉景区发展成果。

加强安全体系建设 保障食品药品安全

本报讯 11月18日,青海省食品药品安全工作考核组一行9人,来我州对2016年度全州食品药品安全工作进行考核评价。

上午召开了黄南州食品药品安全委员会(扩大)会议,副州长肖飞虎向考核组汇报了全州食品药品安全工作。会后,考核组详细查阅州食安办(州食药监局)、州农牧局、州卫计委、州经信委、州公安局等单位的食品药品安全工作档案资料。并从食品安全工作的组织领导、监督检查、专项治理、能力建设、应急管理、宣传教育、技术支撑等

方面对照《考评细则》进行综合考核和分析评价。

考核组指出,黄南州2016年度食品药品安全工作呈现五点特点,州委州政府高度重视,切实加强组织领导,全面安排部署食品药品安全专项整治工作和食品药品监管能力建设,圆满完成了年度目标责任制和阶段性重点工作;食品药品安全专项整治工作取得明显成效,依法查处违法违规案件;食品安全检验检测体系建设不断加强和完善,全面完成了食品“国抽”、“省抽”、“州本级抽检”、“县级抽检”任务,对检测不合格

产品及时进行核查处置;食品药品安全宣传工作有声有色;食品药品监管体制改革工作基本到位,不断提升食品药品监管工作水平。并提出了今后工作的建议和意见。

期间,考核组随机抽取同仁县食品生产企业1家、食品经营企业1家、学校食堂1家、药品经营企业1家,进行了实地检查。州食药监局执法人员对存在问题的企业进行了现场指导整改,向省政府食安办提交了整改报告。

“黄南味道”飘香天津食博会

本报讯 近日,2016(第七届)中国·天津全国食品博览会在天津梅江会展中心举行。我州参展产品在本届博览会上深受青睐。

食博会是天津市食品学会打造的食物行业专业展会。此次,天津援青指挥部组织青海聚能活力源饮料有限公司、青海绿草原食品有限公司、青海热贡民族文化宫、青海启龙商贸有限公司河南县启龙牧场、青海河南县夏日达哇生态有机畜牧业农民专业合作社等5家企业参展。并从会前布展、会中推介、会后总结等多方面给予帮扶。依托食博会这一平台进一步提高黄南在天津的知名度。

瀚度矿泉水、瀚度苏打水、热贡唐卡、阿米雪酸奶、绿草原肉类食品、冬虫夏草、厥麻、黑枸杞、红枸杞、雪菊、藏香等10个青海特色产品亮相,参展企业以抽奖等形式开展促销活动,吸引了众多天津市民的目光。

我州参展企业完成总销售额180.75万元。天津援青工作前方指挥部被天津市食品学会评为“金牌组织单位”。

牢记职责使命 坚守舆论阵地

本报讯 11月22日,以“牢记职责使命 坚守舆论阵地”为主题的演讲比赛在尖扎县举行。来自该县关工委、县委宣传部、团县委、县老干局、县民语办、县中学、县文化馆的7名干部担任本次比赛评委。19名长期在基层从事宣传、文秘及新闻工作的选手参赛。

19名选手紧紧围绕主题,旁征博引,穿越古今,以历史人物和身边的典型事迹为例,结合自身工作实际,从不同角度诠释对主题的深刻理解,抒发对本职工作的无限热爱,表达立足本职、恪尽职守、创先争优的决心,彰显基层党员干部积极进取、奋发向上的良好精神风貌。整场比赛精彩纷呈,赢得了现场观众阵阵掌声。

最终,由该县公安消防大队党支部选派的肖睿荣获第一名;文体广电旅游局、县委办党支部选派的选手荣获二等奖;三等奖由尖扎滩乡党委、马克唐镇党委和县市场监督管理局党支部选派的选手获得;比赛还评出鼓励奖8名。